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Terugblik en vooruit blik seizoen 2019 – 2022 van de voorzitter t.b.v. 
De A.L.V. van S.K.V Shisei van 11 mei’22
Doel van S.K.V. “Shisei”

De vereniging stelt zich ten doel het bevorderen van de Karate-do kunst in het algemeen, en het Shotokan Karate-do in het bijzonder. Volgens de grondslagen van Gichin Funakoshi, inhoudende de verbetering van het karakter van de beoefenaar d.m.v. de karate-do training als

mede het bevorderen van sociaal contact tussen hun leden en aspirant leden.

Terugblik:
Daar we door het Corona virus bijna 2 jaar geen lessen konden volgen of activiteiten bezoeken, gaat de terugblik beginnen vanaf  2019.

2019:

In 2019 zijn alle Karatedo lessen doorgegaan van januari t/m december. Op 11 jan’19 is een kascommissie vergadering geweest en op 25 januari de Algemene Leden Vergadering. Op 17 feb’19 is er een JKA stage georganiseerd in onze Dojo, met Tamara en haar broer. De stage werd druk bezocht en was een groot succes. 17 maart’19 is Bryan 1e geworden met kata bij de Nederlandse JKA kampioenschappen in Vianen. Die dag hebben ook Aimen en Arras prijzen gehaald.31 maart kwam Sensei Dimitra naar de Crommenije om een danexamentraining te geven. 12 april’19 hebben karatedo lessen gegeven op de Konings spelen. Bij de school Palet aan de populierenlaan 46 in Krommenie. Op 7 mei’19 hebben we twee leuke lesjes georganiseerd voor een 50+ groep. Op 29 juni’19 heeft Max afscheid genomen van S.K.V. Zanshin als hoofd lesgever in Heemskerk. Waarbij hij een hele mooie afscheids dag en cadeau heeft gekregen. Op 5 juli’19 was er weer onze gebruikelijke strandtraining in Castricum, die weer behoorlijk bezocht werd. Aug’19 zomer experience. Op 14 sep.’19 Heeft onze club voor het eerst meegedaan aan de Nederlandse Kampioenschappen Jeugd Kata KBN in Almere. Djemano werd heel knap 3e. Ook was het nodig dat we officieel aangestelde coaches kregen voor onze club. Ik was zeer verheugd dat er 3 personen van onze club, aan deze curcus meededen en slaagden. 8 okt’19 50+ clinic in onze dojo.  17 oktober’19 is het toen voltallig bestuur naar het Zaans Sportcongres geweest in het sportcentrum in Koog aan de Zaan. 20 oktober kwam Sensei Dimitra naar de Crommenije om een danexamentraining te geven. Een week later 27 oktober kwam Tamara en Ramon weer een JKA stage geven in onze Dojo. 10 november zijn we naar het proefexamnen gegaan in Amsterdam met onze dan kandidaten. 23 november heeft een selectie van onze club meegedaan de Nederlandse Jeugd Kampioenschappen Kata in Zoetermeer. 26 november hebben we meegedaan met nog 4 vechtsportclubs aan de vechtsport bijeenkomst in Zaandam. 01 december  kwam Tamara en Ramon wederom een JKA stage geven in onze Dojo. Op 15 december zijn we naar het dan examen gegaan in Harderwijk. Hier is Bryan geslaagd voor de 2e dan KBN. 
2020:

19 januari JKA stage Neerbeek, 28 januari Zaans sportaccoord, 6 februari band examens bij ons. 16 februari JKA stage bij ons, 7 maart Benelux Open Bryan en Kyara 3e geworden bij Kata. Maart’20 JKA stage bij Ben Elburg van Sensei Arimoto. 21 maart Lock Down. Mei weer begonnen. Vanaf 16 mei t/m 3 juli buiten training op parkeerplaats voor de Crommenije.

26 juni strandtraining in Castricum. 13 juli zomer experience. 28 juli start binnen trainingen. 4 november 2 weken Lock Down. 20 november weer begonnen met trainingen.

2021:

Dit Corona jaar hebben we vanaf mei t/m december met horten en stooten kunnen trainen. 22 feb’21 winter experience. Lock down tot 16 maart. 23 april Koningsspelen bij Het Palet.26/30 april en 3/7 mei Zaanse Lente experience. 19 mei weer start trainingen. 18 juni 5e dan uitreiking aan Max. 2 juli strandtraining Castricum. 9 augustus Zomer Experience. 18 oktober Herfst Experience. 23 oktober Duth Open for Youth. 29 oktober Clubkampioenschappen Shisei. 27 november NK Zwolle. Djemano en Dyami werden 3e bij Kata. En weer 2 coaches erbij gekregen voor Shisei, Loes en Henk.
12 december, 1e dan examen in Harderwijk. Hier zijn Ivar, Selin en Brent geslaagd voor de 1e dan van de KBN. Bryan heeft geholpen als kumité partner van Brent. Onze club heeft ze gehuldigd en flink in de bloemen gezet.
2022:

11 februari en 25 maart bandexamens bij ons.
Toekomst:
Nu we iets meer dan 4 jaar bezig zijn met onze nieuwe club, kan ik wel zeggen dat we een zeer actieve club zijn, met een goede groei in het aantal leden. Dit jaar vieren we ons 1e lustrum. Het zijn weer drukke jaren geweest, maar de vorderingen gingen gewoon door, inmiddels is Ivar, Selin en Brent 1e dan geworden en Bryan en Hector zijn bezig voor hun 3e dan en Leon voor zijn 4e dan. Ook met onze eigen kyu examens zijn vele karateka’s 1 niveau hoger gekomen. Ook onze eigen semester wedstrijden waren weer een succes. Mijn grote steun als lesgever is sensei Leon en mijn dojo assistenten Hector, Bryan, Ivar, Selin, Brent, Kyara en Dieuwke. We doen ons best om de club zo gezond mogelijk en actief mogelijk te maken.
Na lid te zijn van de KBN, heeft Shisei zich in december’18 ook aangesloten bij JKA Nederland. Dit een organisatie waar ik 40 jaar lid ben geweest en al mijn karate inspiratie vandaan heb gehaald. Samen met Leon. Dit willen we ook doorgeven aan de leden van Shisei.
Na de vervelende Corona tijd zijn ook zij weer op gestart.

Nu de toekomst, wel de toekomst ziet er goed uit als we deze weg blijven volgen. Een gezonde club met voldoende leden om voldoende reserve op te bouwen voor de toekomst zodat we weer wat terug kunnen geven aan onze leden als gratis deelname aan wedstrijden enz. Ook zullen we proberen de leden nog actiever te krijgen met deelnames aan evenementen 

Buiten onze dojo. Zoals jeugd kampioenschappen, stages, KBN karatedagen, JKA evenementen enz. Voor de toekomst van Shisei is het ook belangrijk dat er straks opvolging komt voor Max als hoofd lesgever. Hij hoopt dat er zwarte banders van onze club de cursus voor leraar willen volgen bij de KBN. 
 Tot slot wil ik als voorzitter iedereen bedanken die de afgelopen jaren SHISEI tot een succes hebben gemaakt. In de aller eerste plaats de 5 personen die het gezicht zijn van de club. Sandra, Loes, Leon, Hector en mijzelf. Ook de karateka’s die voor ons de Expirience van het Zaanssportbedrijf hebben helpen mogelijk te maken. Sandra, Bryan, Kyara, Ivar, Selin en Dieuwke. De coaches die de kinderen begeleiden bij diverse wedstrijden. Robbert, Sandra, Loes en Henk. Cindy en Sven als officials. Ook alle medewerkers bij de Agerbeek Cup en natuurlijk de kascommissie. Misschien ben ik nog iemand vergeten.

Vooral allen zo doorgaan.

Namens de voorzitter van S.K.V. Shisei,

Max Agerbeek
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